

我愿善解恶缘

【明慧网】我是 2000 年走进法轮功修炼的，从我走入大法修炼的那一天起，我便用大法真、善、忍的标准来要求自己，努力做一个无私无我、先他后我的好人。

以善心原谅外遇妻子

我刚修炼法轮功不久，妻子便有了外遇，当时我们的孩子已经三岁了。对方是一个比她小七、八岁的未婚男孩，都是一个村屯的，非常熟悉，她明白男孩的父母是根本不会同意。我知道妻子是受社会败坏变异乱象影响而失去了理智。我用平和的心态劝她，她听不进去。我又以无怨无恨的心态去劝导那个男孩。男孩同意和她断绝来往，但是她却死不放手。

这期间我也有过波动、气恨，想着用各种方法报复他们，也想过和她离婚。可是之后呢？我知道那个男孩不会真正地接受她，而她从此也不会有安定的家，不会被人理解，更不会被我们的孩子和所有的家人、亲人接受。我可以用离婚来维护我的人格和我男子大丈夫的形象，但是她将失去一生的幸福和安宁。社会将多了两个扭曲心灵的人，多了一个残缺不全的家。

和家人一番商议后，我决定用离开本地的方式让他们断了这份孽缘。我带着妻子辗转搬到了城里，这件事也就没有再发展下去了。

师父告诉我们：“把心放大到原谅你个人修炼中的一切人，包括原谅你的敌人。”（《澳大利亚法轮功会讲法》）作为大法弟子，我愿意做这样的人：对伤害我的人不计恨、不报复，能站在理解对方的角度去原谅她。万事皆有因缘，我愿善解恶缘。

四次车祸都安然无恙

一次，我和朋友开着一辆小货车去周边乡下拉水萝卜，由于收的太多超载，在回城的高速路上，一个后胎突然爆了。在那一瞬间，我急忙喊出：“法轮大法好！”车子在左摇右摆中稳稳地停了下来，后边也没有车辆赶上来，如果有任何一辆车靠近的话，都会造成因刹车不及而直接撞上我们的车，会造成严重的车祸与损失。在大法师父的慈悲保护下，我们都平安无事。

还有一次，我和四个朋友开着一辆小货车到外地去寻找水果货源。在后半夜时，轮到小胖子开车，他开着开着就睡着了，就在车子向高速路边斜栽下去的瞬间，我喊出了：“法轮大法好！”瞬间，车子被路边的一棵小树兜了一下，没有造成侧翻，平稳地开到了沟底并行驶七、八十米后，稳稳地停下。车子没有大的损坏，仅车护栏在进沟时被小树挂到变了形。车里的五人毫发未伤，在大法师父的慈悲保护下，再一次化险为夷。

2001 年秋季的某一天，我和几位法轮功学员骑自行车在附近的公路两侧贴真相粘贴、喷真相标语。我推着自行车在公路边上，对面开过来一辆开着远光灯的大货车，晃得我啥也看不见，我连人带车翻滚着朝沟底摔去。可是落到沟底时，我是手扶着自行车稳稳地站在了沟底，浑身上下连皮都没破。我知道是慈悲的师尊在保护弟子。

大约 2016 年前后，我们一行五位法轮功学员开车到一百公里外的地方挂真相海报和条幅，回程时已是后半夜了，三位同修在车上睡着了。这时天下起了小雪，在离家



还有三、四十公里的一个弯道处，对面开来一辆大货车，开着远光灯，速度非常快，而且还超越中线占据了我这边的半个车道。我当时眼睛被强光晃得看不清，只能模糊的看到对方车身的位置，我被迫边向右侧躲边紧急刹车。由于路太滑，车失控，滑入公路对面的深沟里，车上醒着那位同修瞬间喊出：“法轮大法好！”车子翻了一圈后，四轮朝天地扣在了沟底。我们其中四人安然无恙，只有后座睡过去的一位年龄较大的同修的三根肋骨轻度受损，之后他一针没打，一片药没吃，通过学法炼功，不到一个月就恢复如初。我们轿车只是车棚、车门、后备箱盖有轻度的变形。这样一起重大车祸，在师尊慈悲的保护下，平安化解。

一次车祸能躲过是侥幸，两次车祸能躲过是命大，可四次车祸都能平安无事，这不就是有神佛保佑吗？一句“法轮大法好”就能保我多次平安，这不就是神奇吗？

有很多人不明白：你们为什么要出来讲真相？也有很多警察对我们说：你们在家炼吧，没人知道。何必冒着被抓被打的危险出来告诉别人呢？我想告诉所有世人：大法弟子就是希望所有的人都能记住，“法轮大法好、真善忍好”，能遇难呈祥、危难来时保平安！

◇文/大陆大法弟子

河北廊坊三河市黄土庄派出所所长赵库遭恶报被抓

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二五年四月十一日下午，河北廊坊三河市黄土庄派出所所长赵库被抓。同日上午约十点，三河市公安局局长潘纪强，在公安局开会现场被抓；上月中旬，三河市燕顺路派出所所长贾冬明，与三个副所长一同被抓，并很快交代诸多黑幕。

这些人被抓，表象是贪污腐败、买官卖官、敲诈勒索、鱼肉乡里等等问题，也是参与迫害法轮佛法遭到的天理报应。二零二四年六月二十八日十一点，三河市杨庄镇派出所三个警察到法轮功学员刘杰家敲门骚扰，要对合法公民刘杰非法拍照。警察说：“是潘纪强让我们来的。”

赵库，男，五十岁左右，参与迫害法轮功多年。二零一七年前后至二零二一年在燕顺路派出所任职，曾任职代理所长；二零二一年至二零二三年八月任洵阳西派出所副所长；二零二三年八月任职黄土庄派出所所长。

下面是突破封锁在明慧网报道出来的，赵库任职黄土庄派出所所长的一年多，辖区法轮功学员遭迫害的部分情况，赵库负有不可推卸的领导责任。赵库因积极参与迫害法轮功，早已上法网恢恢恶人榜，恶人编号：E000164247。

1) 二零二四年十一月二十日早晨，赵库指派黄土庄镇派出所曹军等四、五个警察，到三河市灵山公安检查站蹲守，法轮功学员庞秀凤骑电动车上班路过时，将她绑架。一伙警察把庞秀凤强行推上车，把她劫持到五十里外的燕郊做体检，然后再拉回来，投入三河市拘留所非法关押五天。警察非法抓捕庞秀凤的借口是四、五年前的事。二零二零年春，庞秀凤到掘山头村发放法轮功真相资料时，被不明真相的人恶意举报，黄土庄镇派出所警察把她绑架到派出所。警察威胁、恐吓，并叫来她的亲朋好友



向她施压，逼迫她签“不修炼保证”，还勒索她五百元所谓“出警费”。

庞秀凤，女，约 50 岁，家住三河市黄土庄镇小港村，因坚持修炼法轮大法，特别是近五年来，警察和中共不法人员每年多次到庞秀凤的家中骚扰、威胁、恐吓，最过分的一回是三、四天之内，就去家里三次。仅二零二三年赵库任职期间，庞秀凤家被黄土庄派出所警察上门骚扰四次。还打电话骚扰庞秀凤的丈夫、女儿等，各种迫害铺天盖地、没完没了。庞秀凤的丈夫李连合实在忍受不了这没完没了的骚扰迫害，身心受到巨大伤害，三年多来一直得不到安宁，长期焦虑、压抑、精神恍惚。二零二四年五月二十六日，李连合在挤压和恐惧中悲愤离世，才 52 岁。（详见明慧网二零二四年七月十九日文章《河北三河市庞秀凤频遭骚扰恐吓 丈夫悲愤离世》）

2) 二零二四年四月十五日，赵库指令雷大冬（手机 13603263477）带领多个黄土庄派出所警察，跨区域非法闯入燕郊法轮功学员刘坤家中，将刘坤绑架并非法抄家。警察抢走一本《九评》和关于法轮功没有违反任何法律的几张传单和门上贴的一张仙女画。刘坤被劫持到三河市拘留所，被非法拘留十五天，刘坤于四月三十日被释放回家。

3) 二零二四年四月十九日上午十一点多，赵库指令雷大冬（手机 13603263477）伙同一警察（二人未穿制服），带领四个辅警，所有人均未出示证件，未经房屋主人同意、私闯民宅，非法闯入法轮功学员高淑英家中，因为没有找到栽赃陷害的所谓“证据”，这伙人开

走了一辆车，说是去调监控。当日下午一点多，这伙警察及辅警再次闯入高淑英家中，绑架了高淑英。家中私人物品被抄抢，高淑英被劫持到三河市拘留所非法关押。警察说：“我们就管抓人，怎么处理只有我们所长一个人说了算。”高淑英被非法拘留十五天。

法轮功是佛法修炼。迫害佛弟子，必遭天谴。三河市参与迫害法轮功的人员，大多不听良言善劝，各种遭恶报的事例一直不断的发生着。据明慧网报道，三河市仅政法委、610、公检法部门参与迫害遭恶报就有 57 人、殃及 20 人。例如政法委书记刘永宏、陈小会患病死亡，刘宝来被判刑；因车祸或恶疾死亡的警察有潘广忠、黄义、刘迎秋、周卫国，被判 7 年左右重刑的有公安局副局长赵明智、孙旭文，刑侦大队长唐连栋，派出所所长辛军等。

法轮功教人修心向善，在任何社会、任何地方，不仅是合法的、而且是应该受到表彰的。事实上，尽管中共疯狂迫害法轮功，法轮功已经弘扬一百多个国家、受到五千多个褒奖。即使在中国大陆，法轮功学员坚持修炼，讲真相、揭露谎言、曝光酷刑，也是合法的，根本就不应该被关押，对这些善良好人的任何伤害都是违法甚至犯罪。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

